

ALCANTARILLA



La muestra del Museo de la Huerta será los más destacado de la jornada del municipio en la Expo./TITO BERNAL

Piezas del Museo de la Huerta serán mostradas en la Expo

Trescientas personas asistirán a los actos del día del municipio

LA VERDAD
MURCIA

El municipio de Alcantarilla celebra hoy su día de honor en el pabellón de la Región de Murcia. La recepción oficial e izada de las banderas de Alcantarilla, Regional y Nacional dará inicio al programa. A continuación se realizará el acto institucional del día de honor en el salón de actos del pabellón, con las intervenciones de Marcos Salvador Romera, director del pabellón; Pedro Manuel Toledo Valero, alcalde de Alcantarilla, y Esteban Egea, consejero de Cultura, Educación y Turismo de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.

A las 11'45 se inaugurará la sala de exposiciones dedicada al municipio, donde los visitantes podrán comprobar más de un centenar de utensilios y aperos huertanos provenientes del Museo de la Huerta, importante foco cultural, que es visitado por multitud de turistas y vecinos de la Región.

Degustación

A partir de las doce y cuarto de la mañana, se realizará una degustación gastronómica de la rica cocina

murciana del Mesón de la Huerta de Alcantarilla, donde más de 500 personas podrán probar las migas ruleras, michirones de Alcantarilla para 400 personas, paparajotes para 700 personas, así como otros platos típicos de la Región. También en el transcurso del día los visitantes serán obsequiados con refrescos y zumos de la empresa alcantarillera Hero España, y todo ello entregado por personas ataviadas con el traje típico regional. A esta misma hora también habrá una serie de actuaciones de teatro de calle y mimo, a cargo del colectivo de teatro de la Universidad Popular de Alcantarilla.

A las 12'30, muestra de nuestro folklore, a través del grupo de coros y danzas Museo de la Huerta de la Peña El Barracón de Alcantarilla, mostrando sus ricos trajes y sus ricas danzas, fruto de los estudios realizados por los directores del grupo en distintos lugares de la Región.

Por la tarde, a las cinco y media, proyección de vídeos sobre la vida, cultura, industria y economía de Alcantarilla, así como la proyección de diapositivas sobre el Museo

Etnológico de la Huerta. La jornada se cerrará a las 6 de la tarde, con teatro en el salón de actos del pabellón de Murcia, conmemorando el V Centenario del Descubrimiento de América, se representará por el Taller de Teatro de la Universidad Popular de Alcantarilla, la obra de Emanuel Juan Pachá Mama. *Elegía Amerindia*.

Viaje

Para este día de honor, el ayuntamiento de Alcantarilla desde hace más de un mes, abrió un servicio de información y de reserva de plazas para visitar durante el 29 y 30 de junio y el 1 de julio la Exposición Universal de Sevilla, saliendo el domingo, día 28, por la noche, y regresando la tarde del día 1 de julio. Alrededor de unas 300 personas serán las que acudirán o bien a la residencia universitaria Colegio Mayor La Luz a través de los viajes organizados por la Dirección General de Juventud y Deportes y la Federación de Municipios y por otro a los apartamentos de Ciudad Expo, consiguiendo de esta manera que todos puedan estar en el mismo Sevilla.

Alhama: murió Natalio Martínez

Natalio Martínez Espada, autor del himno a Alhama, murió hace escasos días. Repentinamente y casi de sorpresa, aunque era de edad avanzada falleció en su domicilio. Pedagogo vocacional, consagró largos años de su vida a la enseñanza, instruyendo a miles de niños que hoy son dignísimos ciudadanos de esta localidad y de otros lugares de la geografía española. Fue promotor ilustre del lenguaje panocho, en el que escribió numerosos poemas que solía recitar en efemérides especiales, como inauguraciones, fiestas, homenajes, poniendo una singular nota de casticismo y humor en dichos eventos./M. C. R.

Moratalla: fiestas del Santísimo Cristo

Siete guapas moratalleras aspiraban al reinado de las cercanas fiestas del Santísimo Cristo del Rayo, que se celebrarán del 11 al 17 de julio: Sonia Sánchez Moreno, Eva Sánchez Sánchez, Rosa Martínez García, Mari Carmen Moreno Botía, Teresa García Sánchez, Mari Jose López García y Fina Pérez Cuenca. La elección se realizó por votación popular del numeroso público que llenaba el recinto del Polideportivo Municipal en la madrugada del domingo. Hecho el recuento, la elección recayó, precisamente, en la dama más joven: Eva Sánchez Sánchez./J. J. S.

Beniján: concurso artístico

El jurado del primer certamen de pintura, fotografía y teatro *Coscu de plata al mérito artístico* para profesionales, clubes de tercera edad y escuelas superiores ha hecho público los premios. *Pintura profesionales*: Coscu de plata, Angel Pina Nortés; accésit, Braulio Lorca; mención especial, Manolo Albaladejo. *Pintura club tercera edad*: Coscu de plata, Eladio Ortega Ortega (Club de Yecla); mención especial, Julián Rodríguez (Club de Cieza). *Pintura escuelas populares*: Coscu de plata, Maribel Abellán (Escuela de Beniján); mención especial, Jacinta Florenciano (Escuela de Yecla). *Fotografía clubes de tercera edad*: Coscu de plata, Miguel Conesa Maestre (Club de Espinardo); mención especial, Cruz Fernández García (Club de Caravaca). *Teatro*: Coscu de bronce, al Centro de la Mujer del Bojar por su obra *Rosita la soltera*./L. V.

Santomera: logotipo de Servicios Sociales

El centro comarcal de Servicios Sociales que atiende a la Mancomunidad de la Comarca Oriental, formada por los municipios de Abanilla, Beniel, Fortuna y Santomera ha convocado un concurso público para definir el logotipo que le identifique entre los ciudadanos del municipio. Pueden participar en el concurso quienes lo deseen, estableciéndose las categorías de infantil, juvenil y adultos, además de un premio líder y tres accésits. La inscripción y presentación de trabajos puede realizarse a través de las oficinas de Servicios Sociales de los distintos ayuntamientos de la Comarca Oriental o en el propio centro cuya sede se encuentra en Santomera./M. H.



Los trabajadores del Ayuntamiento han realizado un comunicado./L. V.

Los Alcázares: convenio del Ayuntamiento

El comité de empresa del personal laboral en el Ayuntamiento de Los Alcázares ha realizado un comunicado en el que explica que «el convenio (aprobado por el Ayuntamiento pleno el 30-12-91 para su publicación en el BORM y con una vigencia de dos años, 91 y 92) se encuentra, en las fechas que estamos, sin registrar ante la Delegación Provincial de Trabajo, y como consecuencia de ello sin publicar»./L. V.

El Tío Pencho / MAN

